I Pacienta [Pohlavi |Krevni skupina |V Eka [Hmotnost B hodnoceni
1| muz B 183 04 28 07 hadvaha
2| muZ AB 183 a0 2687 hadvaha
3| fena A 166 ag 3193 nadvaha
41 muz AR 160 7d 28,91 hadvaha
S Fena ] 160 94 33,30 nadvaha
Bl fena ] 160 78 3047 nadvaha
7| Zena B 157 o3 3976 nadvaha
gl Fena B 168 72 2551 nadvaha
9 Fena A 158 a5 34 05 nadvaha
10 muz A 177 a0 28,73 hadviaha
11| muz A 175 95 31 .02 hadvaha
12| Zena AB 153 =] 20 44 nadvaha
13| muz ] 166 103 37 38 hadvaha
14| muz A 179 110 34 33 hadvaha
15| Zena B 164 a9 33,09 nadvaha
16| Zena ] 166 a4 30,438 nadvaha
17| Zena B 168 51 21 B1 narmalni vaha
18| Zena ] 160 G5 2578 hadvaha
19| Zena A 165 a6 30 47 nadvaha
20| Zena ] 170 71 24 57 narmalni vaha
21| Zena A, 162 af 21,72 normalni waha
22| Zena AB 170 B3 2353 normalni vaha
23| Zena ] 145 59 27 B3 nadvaha
24| Zena ] 168 a6 a0 47 nadvaha
25| Zena A 154 aa 3711 nadvaha
26| muZ A 174 2= 2274 narmalni vaha
27 Fena A 165 72 2551 nadvaha
Yska iHmotnost B
Prirnér: 167 a1 20
Miriraure: 145 ay 22
Maxirmr: 183 110 40
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Ve slozce na ISu _Excel — prakticka lekce™ najdete vzor pro Excel
dokument s daty.

Data importujte ztextového souboru do souboru s pfedlohou (List
predlohv a pomoci vzorci vyplite policka: primér, minimum, maximu
Pomoci podminéného formatovani zvvraznéte éervené pacientv vvasit
Provedte vvpoéet BMI (bodv mass index) do daliitho sloupce, z
desetinnd mista a opét vypodltéte primér, minimum a maximum.
hmotnost déleno vska na druhou, hmotnost v kg, vwika v m.

Do posledniho sloupce vlozte pomoci funkce “KDYZ™ informac
normalni vaze jedince. Informace o danvch rozmezich jsou na v
tabulku nepfepisujte do listu s Vasimi vvpocty.

Tabulku se zastoupenim krewvnich skupin wvwpliite pomoci statisticke
vvtvoite graf pfesné podle wzoru.: vvsefovy, nazev grafu, nazev k
procent, pozadi atd.

Viechnv vvpoéty zaddvejte pomoci vzorcld, vie musi fungovat unis
datech!

Hotovv soubor nazvéte svvm pfijmenim a vloZte do odevzddviamyv na



a zdrojovy textovy

t1), zformatujte dle

1m.
neZ je prameér.
ackrouhlete na dwvé

Napovéda: BMI =

¢ o nadviaze nebo

Zorovem listé, tuto

funlkce _CountIf™” a

:ategorili s uvedenim

verzalné na miznvch
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